

В гармонии с ангорским кроликом



А Вы знали о таком комке пушистого чуда как ангорский кролик? Нет? Тогда скорее погружаемся в чтение и узнаем много нового о том, что нас окружает в животном мире.

Волшебный исцеляющий человека кролик - именно настолько он ценится в Германии, что ему дали такое специальное название.



Сначала окупёмся совсем немного в историю породы. Начать следует с того, что название породы неслучайно. Ангора – одно из древнейших наименований турецкой столицы – современной Анкары. Ангорский кролик – самая милая и пушистая порода в мире. Эти яркие представители кроличьего семейства являются одними из самых универсальных и древнейших.

Очень быстро об уникальном животном узнали и в азиатских странах, а в России даже вывели собственный вид Ангоры. На сегодня самый крупный производитель ангорской шерсти — это Китай. Следом за ним идут французские, польские, венгерские, чешские пуховые производства.

Ангорские кролики полностью покрыты пухом и похожи на пушистые пуховые шарики. Этих супер милых и симпатичных кроликов разводят с декоративной целью, в качестве домашних питомцев, а также как источник длинного нежного меха, из которого получают приятную и мягкую на ощупь ткань. Ангоры прекрасно приспособлены к домашним условиям, что делает их популярными домашними питомцами многих любителей животных.

На сегодняшний день существует большое количество пород ангорского кролика. Их вес составляет 2-6 кг, все конечно же, зависит от породы. Таким кроликам нужен бережный и правильный уход, так они могут прожить 5-7 лет.

Среди отличительных характеристик Ангоры можно также выделить очень маленький и расплюснутый носик, который почти нереально нащупать под густой шерстью. Глазки также едва видны. Не особо длинные ушки чаще всего заканчиваются небольшими кисточками. Широкое тело с сильными лапками имеет цилиндрическую форму. А шерсть животного очень мягкая и невесомая. Окрас они имеют самый разнообразный: голубой, черный, жемчужно-белый и пятнистый.

ТОП-5 наиболее распространенных и признанных во всем мире пород:

- Французская ангора;
- Английская ангора;
- Гигантская ангора;
- Сатиновый или атласный ангорский кролик.

А также, список этих пород следует дополнить немецкой ангорой, не признанной Штатами и зарегистрированной национальной ассоциацией кролиководов Германии, а также советского белого пухового кролика.

И ниже смотрите несколько слов и фото о некоторых породах ангорских кроликов...

Английская порода широко используется в качестве домашних животных из-за его милого и пушистого вида.



Английский ангорский кролик.

А фотография ниже - это животное атласной породы немного похоже на французского ангорца. Но это не удивительно, так как выведена эта порода была путем скрещивания атласного кролика с французской ангорой.



Атласный ангорский кролик.

Название «атласная» эта ангорка получила за необычайно красивый блеск шерстяного покрова, унаследованный от второй родительской породы.

А Вы бы хотели завести себе такого пушистика?

Автор:



Пучинкина Сафия